

安康统一战线传达学习市委四届十一次全会精神

本报讯(通讯员 张娟)1月18日,市委常委、统战部部长雷西明主持召开会议,组织市级各民主党派、统战系统各单位学习市委四届十一次全会精神,研究贯彻落实举措。

学习贯彻市委四届十一次全会精神 奋力谱写安康新时代追赶超越新篇章

市妇联 1月18日,市妇联党组召开全体干部会议,学习传达贯彻市委四届十一次全会精神。

我市安排部署消费者权益保护暨放心消费创建工作

本报讯(记者 黄慧慧)1月18日下午,我市召开消费者权益保护工作联席会议暨放心消费创建工作会,总结2020年放心消费创建工作,安排部署2021年放心消费创建工作。

汉阴城关镇“四个到位”选出群众“当家人”

本报讯(通讯员 敖利明)为推动村(社区)“两委”换届工作如期顺利进行,切实选出群众满意的“当家人”,汉阴县城关镇党委政府采取“四个到位”精心谋划、精细指导,确保每个环节严格在“阳光下”进行。

紫阳提升组织力强化基层治理力

本报讯(通讯员 李万军 雷超)2020年以来,紫阳县狠抓基层队伍、规范服务、风险防范、后进整顿,着力提升基层战斗力、执行力、化解能力和凝聚力。

汉滨严防死守织牢疫情防控网

本报讯(通讯员 张昊)针对入冬以来呼吸道传染病多发状况,汉滨区多部门协作,强化措施,深入开展新冠肺炎疫情防控工作。

聚焦“两委”换届



梅子镇人大代表助力冬季安全防范

本报讯(通讯员 陈敬婷)冬季是煤气中毒事件的高发期,为保障辖区广大居民群众能够过一个安全幸福的暖冬,切实提高广大居民群众的安全防范意识。

中华人民共和第十四届运动会 还有238天 Shaanxi China 2021 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有275天

合一村里合意事

通讯员 王凌功 看着门前整齐的花坛和刚刚粉刷一新的外墙,汉阴县铁佛寺镇合一村村医隆涛打开了话匣子,“以前大部分村民门前放着‘三堆’,更有甚者门前还有垃圾堆,墙上涂着各类广告和宣传标语,村容村貌可想而知。”

近日,平利县开展脱贫攻坚“牢记嘱托、感恩奋进”回村回访走访慰问活动,为驻村工作队队员、困难党员、脱贫群众送去节日问候和粮油等慰问物品。图为平利县经贸局干部和脱贫群众高兴地回家。

刘应珊 刘洋 摄